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アンケート集計

○受講者数 6人

合計 8 人

○アンケート回答者数 7人
○年齢

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 計

男性 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

女性 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

性別記載なし 1 0 1 1 0 0 1 1 0 7

計 0 0 0 1 0 0 0 0 0 7

未記入 0

計 7人

○ここ一年の参加状況

初めて 4人 2～5回 3人 6～10回 0人 それ以上 0人 未記入 0人

○講座を何で知ったか（複数回答）

5人 チラシ 1人 ポスター 0人 市ＨＰ 0人

0人 その他 1人 未記入 0人

○今回の講座はいかがでしたか？

4人 3人 0人

0人 0人 0人

令和５年度

似顔絵講座

令和６年１月14日実施

広報こまえ（市報）

友人・知人から

■大変良かった ■良かった ■普通

■あまり良くなかった ■良くなかった ■未記入



○感想

○今後取り上げて欲しいテーマ、聞いてみたい講師

子どもと一緒に楽しめた。

かき方のポイントが最初に説明され分かりやすかったです。また先生自らかいてくれるところがよかったです。

丁寧なレクチャーで、とても勉強になりました！！小学生や中学生が少なかったのが不思議です。（参
加したい子が多そうなので。

注目するポイント(形や位置など)は同じなのに仕上がり(？)がちがうのがおもしろかった！口角の影と
か、線以外にも表す方法はあるんだなーと勉強(？)になった。自分が思ったポイントに正直に描き続け
れば似るんだなー。２時間楽しかったです。ありがとうございました。

とてもおもしろかったです。マンガ的にもかいておもしろかった。

こちょうの方法を入れて欲しかった。

子供さんが多いのかと思っていましたが、大人の人がほとんどで楽しかったです。機会があればまた参
加します。

親子の子供向けのお絵かき教室

歴史好きなので狛江市の歴史や友好市町村などの歴史を教えてくれる教室

占い系、たまに似顔絵を描く機会があるので今日の感覚を活用したいと思います。
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